



В Нефтекумске сотрудник СКР приняла участие в межведомственном совещании по вопросам защиты прав и интересов детей



Для офицеров Следственного комитета забота о детях, их защита – каждодневный, упорный и очень ответственный труд.

Помощник руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Полина Саварцова приняла участие в межведомственном совещании по вопросу взаимодействия в сфере защиты прав и интересов детей, профилактики детского травматизма и трагических последствий от внешних факторов.

В совещании приняли участие члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа, представители всех субъектов профилактики,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

правоохранительных и надзорных органов, и руководители образовательных организаций и учреждений дополнительного образования округа.

Участники рассмотрели основные причины и условия совершения преступлений в отношении детей, а также несовершеннолетними. В ходе встречи определен план профилактических мероприятий с участием детей, а также их законных представителей.

14 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1875277>